

Educación Especial

Desde el mes de septiembre de 1995 las patronales ANCEE-FEAPS, CECE y EyG, no han sabido dar respuestas al sector de Educación Especial, dejando sin resolver los propios compromisos adquiridos en el anterior Convenio.

Asimismo, CC.OO. y el resto de sindicatos, manifiestan que esta falta de voluntad para resolver los compromisos, junto a la demora interesada que está sufriendo la negociación de este Convenio, están provocando un gran malestar y un grave perjuicio a los trabajadores y trabajadoras del sector; igualmente manifestamos que, por parte sindical, ha habido un talante negociador, intentando acercar criterios, tendiendo la mano para solicitar conjuntamente las ayudas que se precisen a las distintas administraciones, etc.

Ante esta situación, los sindicatos representativos del sector hacen un llamamiento a los trabajadores para que secunden las movilizaciones puntuales que se iniciarán a partir del día 21 de marzo, con la intención de conseguir avances que permitan finalizar las negociaciones.

Asimismo, se dirigen a la opinión pública y, en especial, a los padres y madres afectados por los servicios de este sector para que se informen de la situación que se está denunciando y sepan comprender que los posibles perjuicios que conllevan estas acciones son responsabilidad única y exclusivamente de las Organizaciones patronales.